

致：西貢區議會交通運輸委員會

劉啟康主席及全體委員

於2024年3月21日西貢區議會交通運輸委員會提出動議

爭取盡快開展於將軍澳寶盈花園十字路口（唐俊街及寶邑路交界）、尚德邨十字路口（唐俊街及唐明街交界）加設斜行斑馬線的研究工作，並增設為「對角行人過路處」的試點

動議背景

隨著將軍澳南人口快速增加，寶盈花園十字路口（唐俊街及寶邑路交界）及尚德邨十字路口（唐俊街及唐明街交界）已成為區內十分繁忙的十字路口，我們觀察到在繁忙時間，絕大多數行人都已習慣在以上路口對角斜行過馬路。早前運輸署已在不同地區試行對角行人過路處，據了解亦大受當區市民歡迎。故我建議運輸署無論是從行人習慣或行人、行車安全的角度出發，也應該盡快於該兩處十字路口加設斜行斑馬線。

建議

1. 爭取盡快開展於將軍澳尚德邨十字路口（唐俊街及唐明街交界）、寶盈花園十字路口（唐俊街及寶邑路交界）加設斜行斑馬線的研究工作。
2. 將寶盈花園十字路口（唐俊街及寶邑路交界）、尚德邨十字路口（唐俊街及唐明街交界）增設為「對角行人過路處」的試點

動議措辭

爭取盡快開展於將軍澳寶盈花園十字路口（唐俊街及寶邑路交界）、尚德邨十字路口（唐俊街及唐明街交界）加設斜行斑馬線的研究工作，並增設為「對角行人過路處」的試點

施
彬彬

動議人：

施彬彬

和議人：



黃遠康



莊元苓



張美雄



黃宏滔



莊雅婷



鄭宇曦



陳繼偉



張展鵬



溫啟明



周家樂